

કોડીનાર જીવનદીપ હેલ્થ એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના સંયુક્ત ઉપક્રમે દર કોડીનાર વિધાનસભા મતવિસ્તારમાં મતદાર જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો



(મુગલ અલ્તાફ દ્વારા) સમાજ સુરક્ષા કચેરી ગીર કોડીનાર તા.૨૭ નોડલ ઓફિસર પીડબલ્યુ ડી અને જિલ્લા સમાજ સુરક્ષા અધિકારી તેમજ જીવનદીપ હેલ્થ એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ (દિવ્યાંગ બાળકોની સંસ્થા) કોડીનારના સંયુક્ત ઉપક્રમે દર કોડીનાર વિધાનસભા મતવિસ્તારમાં મતદાર જાગૃતિ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં ૭૩ થી વધુ દિવ્યાંગજનો અને તેમના વાલીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. કાર્યક્રમમાં જિલ્લા વહીવટી તંત્ર અને જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી ગીર સોમનાથના પ્રતિનિધી તરીકે તાલુકા વિકાસ અધિકારી ભુપેન્દ્રભાઈ બગથરીયા, તાલુકા શિક્ષણ અધિકારી મનીષભાઈ વન્ડ્રા, નાયબ તાલુકા વિકાસ અધિકારી વિકાસભાઈ મોરી, જિલ્લા

ભારતે ફિલિપાઈન્સને બ્રહ્મોસ મિસાઈલ આપ્યા બાદ ચીન ધૂંધવાયુ ભારતે ફિલિપાઈન્સને સુપરસોનિક ડ્રૂમ મિસાઈલ બ્રહ્મોસની ડિલીવરી કરી દીધા બાદ ચીન સમસમી ગયું છે

બેઈજિંગ, તા.૨૭ આપ્યા છે. જેના પર ચીનની ફિલિપાઈન્સ અને ચીન વચ્ચે સાઉથ ચાઈના સીમાં આવેલા ટાપુની માલિકીને લઈને ખટરાગ ચાલી રહ્યો છે ત્યારે જ ભારતે સમયસર મિસાઈલ મોકલી

દિલ્હી હાઈકોર્ટમાં વોટ્સએપે સ્પષ્ટ કહ્યું જો સરકાર મજબૂર કરશે તો ભારત છોડી દઈશું : Whatsapp

નવી દિલ્હી, તા. ૨૭ 2021)ને પડકારતી વખતે આ દિલ્હી હાઈકોર્ટમાં સાંશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ વોટ્સએપે સ્પષ્ટ કહ્યું છે કે જો તેને મેસેજ એક્ષિશન હટાવવા માટે મજબૂર કરવામાં આવશે તો વોટ્સએપ ભારતમાં અસરકારક રીતે બંધ થઈ જશે. મેટા-માલિકીની કંપની (Meta-owned company) હોટ્સએપે હાઈકોર્ટમાં વધુમાં કહ્યું હતું કે 'યુઝર્સની પ્રાઈવેસી એન્ડ-ટુ-એન્ડ એક્ષિશન દ્વારા સુરક્ષિત છે. આના દ્વારા એ સુનિશ્ચિત કરવામાં આવે છે કે મેસેજ મોકલનાર અને રીસિવ કરનાર જ અંદરના કન્ટેન્ટ જાણી શકે છે.' ઉલ્લેખનીય છે કે વોટ્સએપે આ નિયમ ૨૦૨૧ (IT Rules



મતદાનના દિવસે આંગળી ઉપર થતું કાળું ટપકું દેશનો અંધકાર દુર કરશે?



મતદાન કરી અને આપણે ચૂંટણી પર્વની ઉજવણી કરીશું?

ગીર સોમનાથ સાગર સરહદને સુદ્રઢ, જડબેસલાક બનાવવાના ભાગરૂપે સોમનાથ જિલ્લા પોલીસ દ્વારા સાગર સુરક્ષા કવચ



(ભાસ્કર વૈદ્ય દ્વારા) એલસીબી પોલીસ અધિકારી એ.બી. જાડેજા તથા સ્ટાફ એસ.ઓ.જી. પોલીસ ઈન્સ. જે.એન. ગઢવી, દરીયાઈ સરહદના તમામ પોલીસ થાણા અધિકારીઓ, સ્ટાફ, બંદર વિભાગ, ફસરીઝ કોસ્ટગાર્ડ તેમજ સુરક્ષા એજન્સીઓએ ભાગ લીધો. તા.૨૪ એપ્રિલ સવારના ૭ વાગ્યાથી, તા.૨૫ એપ્રિલ રાત્રીના ૮ વાગ્યા સુધી સતત ૪૮ કલાક આ કવચ ચાલુ રહેશે જેમાં દર બોટોનો ઉપયોગ કરવામાં આવ્યો નાયબ પોલીસ અધિકષક અને દરીયામાંથી આતંકવાદી હુમલો કરવા આવી હેલ ડમી ૭ બોટોને પકડી પાડવામાં આવેલ. આ સાગર સુરક્ષા કવચમાં દુરબીન, વાયરલેસ સેટ્સ, બેટરી, હથિયારો સાથેના જવાનો સરકારી વાહનો ખરેખરે રહ્યા. સાગર સુરક્ષા કવચ શું છે સાગર સુરક્ષા કવચ એટલે ભવિષ્યમાં દરીયાઈ માર્ગે કોઈપણ આતંકવાદી કે, ડ્રગ્સ હેરફેર કે રાષ્ટ્રવિરોધી પ્રવૃત્તિનો જડબેસલાક સજજાટ સામનો કરી શકાય તે માટે દર જ માસ અંતરે ૩મી ગોઠવી ફરજ ઉપર જવાનો એ પકડવા સતર્ક અને બાજ નજર તથા હિંમતપૂર્વક બાથ ભીડવા સજજ રહે તે માટે નિયમિત રીતે જાણકારી અને ચકાસણી માટે યોજાતી મોક ડ્રીલ હોય છે. આ સાગર સુરક્ષા કવચ પૂર્ણ થયા બાદ તેનું નિરીક્ષણ, ક્ષતિ, અપનવવા જેવી પધ્ધતીઓનું અવલોકન કરાય છે. વિશ્વ પ્રસિધ્ધ સોમનાથ મહાદેવનું મંદિર એડ પ્લસ લોખંડી સુરક્ષા કવચ ધરાવતું સાગર કાંઠે આવેલું મંદિર છે જેને પણ આ સાગર સુરક્ષા કવચમાં આવરી લેવાય છે.

માંગરોળના શીલ નજીક અને ખરેડા ફાટક પાસે વહીવટી તંત્ર દ્વારા પાણીના પરબ શરૂ કરાયા

લોકોની તરસ છીપાવવાની સાથે સ્થાનિક સ્વયં સેવકો, તલાટી મંત્રી સહિતના કર્મચારી અવશ્ય મતદાન કરવા માટે કરી રહ્યા છે પ્રેરિત



જૂનાગઢ, તા. ૨૭ લોકોને તા.૭મી મે અચૂક મતદાન કરવા માટે પણ પ્રેરિત કરવામાં આવી રહ્યા છે. આ સંદર્ભે માંગરોળના તાલુકા વિકાસ અધિકારી આર.વી. ઓરેડરા કહે છે કે, ભારે ગરમીમાં લોકો હાઈડ્રેટ રહે તે ખૂબ જરૂરી છે. આ માટે તંત્ર દ્વારા જુદા જુદા ગામડાઓને જોડતા માર્ગના સ્થળે પાણીના પરબ શરૂ કરવામાં આવ્યા છે. આ પાણીના પરબના માધ્યમથી લોકોની તરસ તો છીપાવવામાં આવી રહી છે. આ સાથે તંત્ર દ્વારા

ગુજરાતના ડુંગળી પકવતા ખેડૂતોને લાભ મળતા ગુસ્સે ભરાયા મહારાષ્ટ્રના ખેડૂતો

કેન્દ્ર સરકારે ૨૦૦૦ ટન સફેદ ડુંગળીના નિકાસની પરમિશન આપી છે તેનો ફાયદો ગુજરાતના ખેડૂતોને મળી રહ્યો છે. આ વિશે મહારાષ્ટ્રના ખેડૂતોને ગુસ્સો ભરાયો છે. તેઓએ વિરોધ દર્શાવ્યો કે, ગુજરાતના ખેડૂતોને જ મુશ્કેલી પડવાની પ્રયાસ સરકાર દ્વારા કરાઈ રહ્યો છે. ડાયરેક્ટર જનરલ ઓફ ગુડ્સ એન્ડ સર્વિસ ટેક્સ દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલા નોટિસમાં જણાવવાયું કે, સફેદ ડુંગળીના નિકાસની પરમિશન માત્ર ત્યારે જ આપવામાં આવશે, જ્યારે ગુજરાતના બાગાયતી આયુક્ત નિકાસ કરવામાં આવતી વસ્તુ અને માત્રાને પ્રમાણિત કરાશે. તેથી મહારાષ્ટ્રના ખેડૂત નેતાઓએ વિરોધ દર્શાવતા કહ્યું કે, માત્ર ગુજરાતના જ ખેડૂતોને ફાયદો અપાવવાનો પ્રયાસ કરવામાં આવી રહ્યો છે. સફેદ ડુંગળીની એક્સપોર્ટ કરવાના નોટિસમાં અંતર્ગત અમરેલી જેવા જિલ્લાઓમાં સફેદ ડુંગળીનું સારું ઉત્પાદન છે. ગુજરાતમાં ૭ મેના રોજ ચૂંટણી યોજાવાની છે. એવું કહેવાય છે કે સફેદ ડુંગળીનું ૮૦ ટકા ઉત્પાદન ગુજરાતમાં થાય છે, જ્યારે ૨૦ ટકા મહારાષ્ટ્ર અને અન્ય રાજ્યોમાં થાય છે.

